
Случаи сложения 
вида + 6





Собери примеры с ответом 13.

9 + 4 8 + 5

7 + 68 + 4

14 -1 10 +3

7 + 4 9 + 5



  После того как Лена съела 5 слив, на тарелке 
осталось 10 слив. Сколько слив было на тарелке?

 5 + 10 = 15 
(слив) 

 15 (слив) 



 Бабушка испекла 6 пирожков с капустой и 10 
пирожков с мясом. За обедом съели 4 пирожка. 
Сколько пирожков осталось?

 12 

 6 + 10 – 4 = 12 



  Осенью на новой улице посадили 12 лип, а рябин 
на 10 меньше. Сколько посадили рябин?

12 – 10 = 2 
(рябины)

 2 
Сколько всего деревьев посадили?

 14 12 + 2 = 14 
(деревьев)





7 + 6 7 + 3 + 3



8 + 6

8 + 2 + 4



9 + 6 
+1 + 5

9 + 6 = 15
9 + 1 + 5 = 15



9 + 6 = 14
8 + 6 = 14
7 + 6 = 13
6 + 6 = 12

Запомни!



 Физкультминутка

Неуклюжий шел пингвин
Посреди холодных льдин.
И по ледяной дорожке
Прыгал он на правой ножке.
А теперь подскок на левой –
И присел, согнув колени.
Встал, присел –
И пять прыжков:
Очень климат уж суров!



Работа в тетради

 с. 36 з. 1, 2





4+4+6 = 14
4+5 +6 = 15
 4+3 +6 = 13
 5+4+5  =14

Посчитайте:



 Увеличь на 6 числа.

5 7 4 3 8 9 10
1
1

13 10 9 14 15 16



Учебник
стр.69 № 1,2.

Домашнее задание


